

广西中医药大学附属瑞康医院



医院官方微信订阅号 医院官方微信服务号

第 98 期 2019 年 07 月 15 日 主办：广西中医药大学附属瑞康医院 广西壮族自治区中西医结合医院 咨询：0771-2188308/2183018 官网：www.gxrkyy.com

全国医院优秀报刊
衷中·参西·厚德·精医

国家三级甲等医院
全国百姓放心示范医院

国家重点中西医结合医院
广西壮族自治区射波刀治疗中心

全国卫生系统先进集体
广西中西医结合肿瘤治疗中心

主动融入国际医学开放试验区建设 打造中西医结合转化医学研究前沿阵地

——我院举办陈可冀院士工作站、中西医结合转化医学中心启动仪式暨细胞治疗学术论坛



启动仪式现场



中国科学院陈可冀
院士致辞



自治区中医药管理局
姚春局长致辞



与马洁教授签约



陈可冀院士工作站、中西医结合转化医学中心揭牌



6月22日上午，广西中医药大学附属瑞康医院在B座十楼报告厅隆重举行陈可冀院士工作站、中西医结合转化医学中心启动仪式暨细胞治疗学术论坛。中国科学院院士、中国中医科学院首席研究员、中国中医科学院首苑医院心血管病中心主任陈可冀，广西中医药大学党委副书记何并文，广西壮族自治区中医药管理局局长姚春，瑞康医院领导班子等出席启动仪式。启动仪式由医院党委书记高宏君主持。

陈可冀表示，通过中西医结

合临床继承、创新和发展提高临床疗效是院士工作站的主攻方向，工作站团队将在项目合作、人才培养、学术交流等方面与医院加强合作，努力提高解决临床上现代医学没能很好解决的问题的能力，在临床实践安全有效、创新发展工作中作出具有先进标准的和具有中国原创特色的贡献。

何并文对瑞康医院陈可冀院士工作站、中西医结合转化医学中心的启动表示热烈的祝贺，希望医院不断加强交流与合作，积极探索中西医结合的新思维、新

模式、新举措，着眼于现代医学先进技术的应用及其与传统医学的优势互补，努力推动中西医结合研究成果的转化，进一步提高科研能力和临床诊治水平，为“一带一路”中医药事业的传承与发展做出应有的贡献。

姚春希望瑞康医院抓住国家支持在广西防城港市建立国际医学开放试验区这一历史机遇，以启动仪式为契机，坚持中西医并重，传承发展中医药事业，在探索广西传统医药发展这一条道路上先行一步，为建设健康广西、

健康中国做出新的贡献。医院院长唐友明表示，医院将充分利用好陈可冀院士工作站、中西医结合转化医学中心等平台，主动融入国际医学开放试验区建设，促进医疗卫生事业的发展，为人民群众的健康保驾护航，为实施健康中国战略贡献力量。

启动仪式上，唐友明代表医院与北京医院马洁教授高层次团队签约，现场领导一起为“陈可冀院士工作站”“中西医结合转化医学中心”揭牌。

启动仪式后，现场嘉宾、领

导先后来到医院治未病中心、推拿理疗馆、国医堂名医馆、院士工作站、国医大师馆、转化医学中心等地参观考察，并就下一步的合作计划开展座谈交流。

广西中西医结合陈可冀院士工作站将通过咨询指导、项目合作、人才培养、成果转化等方式，引领、促进医院科学研究、学科建设、临床诊疗等工作发展。陈可冀院士工作站的启动标志着医院聚焦转化医学前沿，在努力打造中西医结合转化医学研究平台的道路上又迈出了坚实的一步。(覃超)

我院举行庆祝中国共产党成立 98 周年纪念大会



纪念大会现场



广西中医药大学韦
雪芳纪委书记讲话



高宏君书记讲话



唐友明院长主持
大会



“新时代讲习所”揭牌

为回顾党的光辉历史，讴歌党的丰功伟绩，继承和发扬党的优良传统和作风，加强党性、党史教育，坚定理想信念，坚持理论自信、制度自信、道路自信和文化自信，激励广大党员发挥先锋模范作用，为医院建设发展同心协力，多做贡献。6月26日下午，我院党委在B座十楼报告厅举行庆祝中国共产党成立98周年纪念大会。广西中医药大学党委

常委、纪委书记韦雪芳出席大会，医院党委书记高宏君，院长唐友明，副院长庞刚，纪委书记黄建民，副院长陈锋、宋策以及医院各党（总）支部书记、支委、中层党员代表、学生党员代表、离退休党员代表、预备党员等近200人参加大会。唐友明院长主持大会。

纪念大会在庄严的国歌声中拉开序幕。

韦雪芳纪委书记代表学校党

委向辛勤工作在我院医疗、教学、科研、管理、服务等岗位上的职工党员、离退休党员和刻苦学习、蓬勃向上的青年学生党员同志们表示节日的问候和衷心的感谢！她指出，98年来，我们党由小到大、由弱到强，历经了战争与和平、革命与执政、建设与改革、挫折与胜利的洗礼和考验，取得了一个又一个辉煌成就，雄辩地证明了中国共产党不愧为伟大、

光荣、正确的马克思主义政党。

高宏君书记在讲话中深情缅怀中国共产党成立98周年的光辉历程，赞颂党的丰功伟绩，并就如何开展好医院下一步工作提出希望和要求。过去一年，在自治区卫健委、学校党委行政的领导下，我院各项党建工作取得了较好成绩，有效推动了医院各项事业的蓬勃发展，下一步，在上级党委的统一部署下，即将开展

“不忘初心、牢记使命”主题教育。

唐友明院长表示，希望广大党员同志不要辜负党组织的期望，继续发扬党的优良传统，不忘为人民谋幸福的初心，牢记为民族谋复兴的使命，在各自的岗位上加倍努力工作，在医院迎接“三甲”复审等工作中充分发挥党员的先锋模范作用，无愧于共产党员的光荣称号！

根据会议议程，医院黄建民纪委书记作为领誓人带领在场的新、老党员举起右拳，在鲜红的党旗前，庄严宣誓。纪念大会在庄严的《国际歌》音乐中，圆满结束。

会后，与会领导共同为我院“新时代讲习所”揭牌，高宏君书记以《光辉的历程》为题给在座党员同志们上专题党课。(覃超)

千人抢贴三伏贴 惠民医疗暖人心

——我院开展“三伏养生，冬病夏治”大型三伏贴免费敷贴活动



活动启动仪式



敷贴现场



养生咨询



品尝养生茶

俗话说，“热在三伏”，又到了一年一度养生重头戏“三伏贴”登场之时，7月2日，广西中医药大学附属瑞康医院用一场“三伏养生，冬病夏治”大型三伏贴敷贴活动拉开了“冬病夏治”的序幕。我院院长唐友明，党委书记高宏君，党委副书记、副院长陈日兰，副院长庞刚、韦思尊、陈锋、宋策，带领医院14个科室、近100名医护人员现场为广大市民朋友提供就诊咨询、贴敷治疗。活动启动仪式由高宏君书记主持。

唐友明院长表示，瑞康医院在应用传统疗法治疗疾病方面有着悠久的历史，开展三伏贴、三九贴治疗已有近30年，积累了丰富的临床经验，取得了非常好的临床疗效，深受市民的喜爱。他说，本次活动作为我院实施“进一步改善医疗服务行动计划”的系列活动之一，旨在让广大市民了解并接受中医防病治病养生的知识和理念，在全社会形成“人人信中医、爱中医、懂中医、用中医”的良好氛围。“炎值”最高的三伏天，人们

的肺脏气血通畅，药物容易深达脏腑，此时进行贴敷治疗最能刺激穴位，使药物更好地循经导入。因药物不经胃肠道代谢，故能保护脏腑，且使用方便、副作用小。我院专家介绍，很多人一到冬天就容易生病，易患感冒、咳嗽、鼻炎、哮喘、怕冷、关节痛等，在中医看来冬为阴，冬天因为身体阳气的不足和环境的寒冷，导致病邪入侵而造成一些慢性疾病复发或加重。上午8时许，慕名前来参加义诊的患者已自觉得排起了长队。活

动现场，从咨询到贴敷，各个流程有条不紊，各科室专家耐心为前来问诊的市民朋友提供一对一咨询，制定“三伏贴”贴敷方案，并叮嘱相关注意事项，志愿者小分队还贴心地为大家送上一杯杯宁心解暑的养生茶。“以前经常容易感冒，自从2018年在瑞康医院这边贴了三伏贴之后，就很少感冒了，而且在医生的指导下，身体也不再像以前那样容易疲劳”梁女士在活动现场上说。据了解，当天上午的活动共有1000余人接受了“三伏贴敷”

治疗，期间还吸引不少市民前来咨询，活动得到广泛好评。专家提醒，本次“三伏贴”共分为伏前贴(7.2-7.11)、初伏贴(7.12-7.21)、中伏贴(7.22-7.31)、中伏加强贴(8.1-8.10)、末伏贴(8.11-8.20)五个时间段进行。患者在进行贴敷后应避免剧烈运动，减少出汗，室内空调温度不可过低。贴敷期间应饮食清淡，少食发物，避免烟酒、寒凉、辛辣、肥甘厚腻食物。(邓承志/文 梁茜/图)

党员带头，为民解忧

——我院开展“6.28国际癫痫关爱日”义诊活动



义诊现场

6月28日是第13个国际癫痫关爱日，为了让市民和患者对于癫痫有科学、理性的认识，让癫痫患者得到规范化诊疗并增强战胜疾病的信心，我院内科一支部、内科二支部、外科五支部组织党员医生代表在医院A座一楼大厅举办了“6.28国际癫痫关爱日”义诊活动。活动中，医务人员为群众测量血压、发放宣传资料、提供健康咨询，耐心地询问他们的身体状况，为他们提供专业的治疗意见，并告知他们癫痫的防治知识，以及日常的锻炼及饮食建议。“作为一名医生党员，希望尽自己绵薄之力为更多老百姓解除疾病痛苦，为他们的健康保驾护航，让他们不为病患所扰，不为病痛所缠，在建党98周年到来之际，为党旗增辉添彩。”参加义诊活动的内科二支部书记张永全表示。此次义诊活动共接待群众60余人次，提高了群众对癫痫病知识的知晓率，增强了广大市民对癫痫的防控意识，促进了公众的健康生活观念，指导患者正确就诊，接受合理治疗。同时呼吁全社会给癫痫患者一个正常的环境，使其享受到平等的权利。

(邓承志)

18年来，他无偿献血近8000毫升



顾国龙献血中

今年6月14日是第十六个“世界献血者日”，主题是“人人享有安全血液”，旨在呼吁献血和普及安全输血。他叫顾国龙，是广西中医药大学附属瑞康医院检验科的技术主任，也是2016-2017年度全国无偿献血奉献奖银奖获得者。自2001年开始，18年来，他坚持定期献血，已累计捐献全血近8000毫升和1人份血小板，累计献血量相当于自己体内全部血液的两倍。作为一名医务工作者，他更能体会血液对于生命的意义，献血也许是一件力所能及的小事，但对于一个危重的病患，却能够拯救一个人，乃至改变一个家庭的命运。在2006年4月8日，他听说血站血小



无偿献血证

板紧张，医院一患者急需输血小板，两天都没有用上，当时还没有血站统一配送血液，病人的生命岌岌可危。或许是身为医生的天职驱使，或是情况危急到不容人犹豫，他毫不迟疑地赶到到南宁朝阳献血屋捐献了血小板，使病人第二天就输上了血小板。作为一名基层医务工作者，他一周一要上六天班，负责着检验科工作内容，有时候忙起来一天都顾不上喝一口水。但只要献全血的间隔期一满六个月，他就会到爱心献血屋献血，每次400毫升，成了习惯，如今已累计捐献全血近8000毫升，转眼已将近20年了，顾国龙一次次捋起袖子，默默地用那滚烫的热血将自己诚挚的爱心传递到需要的

人身体里。2017年获得了全国无偿献血奉献奖银奖，一本本红彤彤的献血证和荣誉证书是他的“勋章”。他以自己为圆心，将他的影响力慢慢延伸开来，近20年来，他在做无偿献血宣传时，常常有人问：“我这身体能献血吗？”、“献血安全吗？”、“献血真的不会影响健康吗？”、“献血真的不会影响健康吗？”，每当这个时候，他会在介绍科学献血知识的同时，从白衣兜里掏出自己的献血证，并告诉他们，我是一名医生，我也献血。这就像一颗定心丸，让许多人勇敢地伸出了手臂，加入到献血救人的队伍中。截至目前，他已经组织上千人次参加无偿献血。不仅如此，如今他的妻子、女儿……都成为血站里义务献血的“固定成员”。(韦安静)

金杯银杯不如患者的口碑，全力以赴担起生命的托付

致广西中医药大学附属瑞康医院的一封信

尊敬的广西中医药大学附属瑞康医院高宏君书记，尊敬的各位医生医护团队成员：

你们好！

感谢你们百忙之中收阅这封感谢信。

各位老师、医生医护团队成员，你们辛苦了！

我是贵医院的一名患者“黄”的小儿子，受家人的委托，由我执笔写这封感谢信给高书记和全体医护人员，汇报我们在瑞康医院所感受到的温暖、专业、敬业和爱，感谢各位医生医护专家对我母亲的精心救治。

我母亲因走路摔跤致右股骨颈骨折，于2019年4月17日入住广西中医药大学附属瑞康医院治疗，5月8日上午做了更换股颈手术，5月24日出院。

我母亲出院以来的这些天，身体在一天恢复，看着我母亲在一天好转，每天坚持下床练习、锻炼腿部力量、增强肺部功能，我们都被一些东西感动着。这份感动，既来自我母亲的坚强，更来自广西中医药大学附属瑞康医院的每一位老师和医生。我们最想说的是：你们是真正的白衣天使，是新时代我们最值得托付和敬爱的人。

回想我母亲住院的日日夜夜，我们每一位家人的内心，纠结和期待并存。既感慨健康平安最重要，又坚信瑞康医院一定可以使我母亲转危为安。我母亲含辛茹苦数十载，为了子女和晚辈，付出了无限的爱，无怨无悔。这次她腿骨颈骨折，我们全家人都有共同的心愿：让她渡过难关、尽快好起来、重新站起来。

医院的全体医护人员，十分理解我们的心情，感同身受。为最大可能地挽救我母亲的生命，医院进行了全院大会诊，医院各科室专家们协同判断病情、协调各科室资源、制定了完备的治疗方案。



感谢信节选

医院是什么样的地方？这里既有对生命最大的渴望，也有跟命运和时间的赛跑。

在这里，患者更渴望得到温情的情感交流，优质的医疗服务，让他们可以将生命放心托付。

妙手仁心 令人感动

近日，一位病人家属将就医过程中收获的感动化成洋洋洒洒三页纸的感谢信，寄给了广西中医药大学附属瑞康医院，表达全家人在母亲住院期间从医务人员那里“感受到的温暖、专业、敬业和爱”。医生们精湛的医术和妙手仁心感动了所有人。

这封感谢信出自黄先生之手。他的母亲因不慎摔倒导致股骨颈骨折，于4月17日住进广西中医药大学附属瑞康医院治疗，“回想母亲住院的日日夜夜，每一位家人的内心，纠结与期待并存。”

黄先生告诉记者，当时面临艰难的选择：保守治疗，或是手术。如果是保守治疗，母亲难以再站起来，长期卧床并非长久之计，事实上，住院期间母亲已经由于卧床而引发的肺部重疾进了ICU；选择手术，则有些冒险，80多岁的老人是否经得起这次严峻的考验？

“难以忘记，骨科陈跃平主任跟我们科

医生们在为患者做手术

学地分析病情和手术方案；难以忘记，ICU伍民生主任在病情咨询室里给我们看手术成功的案例，给了我们最坚强的信心……”黄先生把获得的鼓励和感动都写进了信里。

他说，比起冰冷的医学文书、生涩的医学术语，病人和家属更需要的是有温度的情感交流。让他备受感动的是，当时跟ICU一区的黎李萍医生聊起自己对母亲的情感，觉得母亲苦了一辈子，真想让她好起来，多享几年福。黎李萍医生推心置腹地说，她身为医生，也没能救回自己的母亲，因此感同身受，也一定会尽最大的努力成全他对母亲的爱。

以患者为中心 让患者更满意

黄先生认为，一次成功的手术是信念和科学的融合，医务人员知无不言言无不尽的诚恳给了患者和家属信心，同时收获了信任和托付，良性的互相促进才促成了最好的结果。他当时跟医生说，即便最后出现了最不愿意看到的结果，也不会闹医院、拉横幅，而是依然心怀感谢，因为知道他们尽力了。

该院ICU伍民生主任认为，在他看来，医患关系说难也难，说简单也简单，就看医生有没有把病人的事当做自己的事，“如

精心照顾患者

果这是自己家的事，该怎么办”，站在这个角度做出应有的处理，这份真诚，患者和家属是能够感受到的，相应的，医患关系也就没有那么复杂了。

骨科陈跃平主任则并不认为这是一件值得一提的事，“因为对所有病人都是这样做的”。近年来，主管部门在医疗机构推行进一步改善医疗服务行动计划，当医疗服务质量不断提升，患者的满意度就会跟着水涨船高。

以黄先生的母亲为例，住院期间得到的多学科协同诊疗、危重症高效救治、人文关怀服务等，都能在进一步改善医疗服务行动计划中找到对应的要求。据不完全统计，截至2019年5月底，该院共收到患者27封感谢信，67面锦旗。

陈跃平认为，医疗服务的核心是“以患者为中心”，换句话说，就是“为患者好”。他认为，进一步提高医疗服务质量，保障医疗安全，就是对患者最大的好。同时，这也是一个良性的相互促进的过程，患者获得更好的医疗服务，会对救死扶伤的职业精神产生更高的认可，从而带动整个医疗行业的服务及形象进一步提升。在医患关系急需“修补”的当下，这样的良性循环难能可贵。

在感谢信的结尾，黄先生由衷感叹，医生们在劳累一天后，也许会说出“不让儿女学医”的话，但是看到患者感激的目光时，又会觉得再苦再累也值得。

感谢你们当初选择学医

在医患关系变得微妙的当下，“有没有哪一个瞬间，让你后悔当了医生？”这个话题在网络上多次引起热议。“一瞬间？我遗嘱都立好了，子孙禁止从事医学相关工作！”，这样的吐槽总是能引来一片怒骂。然而，尽情吐槽之后，医生们回归理性的回答总是让人心头一热。

一位心脏外科医生表示：这辈子，会让你觉得学医是对的，一定是第一个经你手治好的病人。就这一个病人的成就感，会让你走下去。他说，有时我很讨厌这个职业，因为太累太辛苦不自由，但是它总能带给我一些别的职业带不来的惊喜，就这一个惊喜，让我觉得当年选学医是最正确的决定。

当医院、医生对医疗服务永远抱着“踮起脚尖再上一步”的态度，相信还有很多像黄先生一样的患者及家属，会发自内心地说一句：感谢你们当初选择学医。

（南国早报 张若凡）

我院肝胆腺体周围血管病外科、胃肠肛门病外科重装开业

6月4日，我院肝胆腺体周围血管病外科、胃肠肛门病外科在医院B座19楼重装开业，重新装修后的病区焕然一新，于当天上午开业仪式后正式投入使用。医院院长唐友明，党委书记高宏君，副院长庞刚、韦思尊、陈锋、宋策出席开业仪式。肝胆腺体周围血管病外科主任韦杨年、胃肠肛门病外科主任韦建宝等科室负责人以及相关部门人员参加仪式。高宏君书记主持仪式。

唐友明院长在致辞首先祝贺两个科室迁入新居，肝胆腺体周围血管病外科和胃肠



开业仪式

揭幕仪式

肛门病外科是医院的拳头科室，也是重点发展的学科，经过几十年的发展，有了一支技术先进、医德高尚、梯队健全的队伍，近年来，在急危重症和高难度手术上得到了快速

的发展。随着医学技术的进步，科室也开始推行外科的微创化、介入化，取得了不错的成绩，成为国家卫健委肝胆肠外科研究中心广西基地。他希望全体医护人员珍惜良好的

工作环境，并以此为契机不断强化科室管理，不断提升医疗技术水平和医疗服务质量，并希望两个学科团结一致，勇攀科学高峰，立足把两个学科的常见病、多发病做细做精，形成特色优势。同时，唐友明院长指出，学科要有清醒的定位，注重中西医并重，即现代医学技术先进，中医药特色鲜明，中西医结合优势突出。

随后，肝胆腺体周围血管病外科主任韦杨年、胃肠肛门病外科主任韦建宝做表态性发言。

（张佳婕）

感觉统合失调是什么？宝爸宝妈注意了！



部分感觉统合训练设备

感觉统合失调这个名词对于大部分人来说都比较陌生，举个例子，对于学龄前的儿童来说，视觉统合失调会在阅读时常常出现跳行、漏字、翻书页码不对，演算数学题常会抄错；听觉统合失调则多表现为经常忘

记老师口头布置的家庭作业，或者忘记带学习用具，上课时容易被其他声音吸引，儿老师讲的知识一点也听不进去；而触觉统合失调的孩子往往对别人的触摸十分敏感，心理上总有一种担心，害怕，紧张的感觉，在生活中只表现为好动不安，但是瞻前顾后，甚至怕剪头发，怕剪指甲之类的。这一类“失调”的表现就称为感觉统合失调，它是指外部的感觉刺激信号无法在儿童的大脑神经系统进行有效的组合，而使机体不能和谐的运作，久而久之形成各种障碍最终影响身心健康。

一个孩子出现感觉统合失调，会在心理及行为上影响孩子，使孩子的自信心降低，还会影响孩子的认知及对学习的热情。

如果孩子患有感觉统合失调，会有什么表现呢？如果有以下几点，家长要注意了！

- 1、前庭平衡功能失调：孩子好动不安，喜欢原地旋转，容易紧张，注意力不集中等。
- 2、视感觉不良：能长时间看动画片，却无法流利的阅读，经常跳字漏字，写字时偏旁部首相反等。
- 3、听感觉不良：对别人的话听而不闻，听了就忘；容易被其他声音吸引，或听说过

敏。如听到某些声音会捂耳朵表现不安等。

4、本体感失调：动作协调不良，手脚笨拙，容易撞到别人或者物体等。

5、触觉失调：紧张，孤僻，不合群，偏食，爱发脾气，爱吃手咬指甲，爱抚弄生殖器等。

如果发现宝宝有此类问题，家长又如何现有的条件下帮助孩子？

首先，家长们要及时带孩子到医院进行诊断，由专业的医生和治疗师来分析评估孩子的情况，并制定相应的训练方案解决问题。感觉统合训练应用各种仪器设备，通过游戏训练的方式能够促进孩子各感觉间的协调发展。此外，家长还要多陪孩子，让孩子与人交往与沟通中正确处理各种刺激、调整和强化自己的各类感觉统合能力，促进孩子身心健康发展。

真实案例：

皓仔是本次案例的主人公，两岁半的他却和平常的小孩不一样，而来到广西中医药大学附属瑞康医院后才被发现患有感觉统合失调。

皓仔的妈妈表示，皓仔不喜欢与家人以外的人接触，而且脾气急躁；在家里会原地

转圈，而不觉得晕；经常会用头去撞墙，拒绝自己去厕所站着小便。在来到儿科康复区时，医生发现孩子自己走入治疗室，自己拿玩具玩，喜欢玩轮子，眼神防御，拒绝与治疗师及小朋友有肢体接触。呼名无反应，需要母亲大声呼名或肢体接触提醒。经过查询记录，发现皓仔曾因运动发育迟缓于医院行康复治疗，现大运动无异常，语言表达无异常。主要由母亲带养，外出时间少。约3个月前曾行腹股沟疝手术。妈妈说孩子很少有机会跑，走路时会用防摔物品牵住，独走机会少。

经过治疗师的进一步观察，根据客观与主观评估的结果，为皓仔量身定制了他的感觉统合训练，包括坐 Bobath 球，爬钻笼，平衡触觉板、触觉刷训练、花生球上节拍数数等。经过一段时间的训练，皓仔妈妈欣喜地发来感谢信，她说，孩子以前走路东倒西歪走不稳，而现在不仅能玩平衡车、打篮球，变得开朗起来，还能融入小朋友们的世界了，放在以前完全不敢想象，多亏了当初治疗师们的帮助及时开始治疗，才能有这么好的效果。
(张永艳 韦林安)

名医推荐



戴七一
创伤骨科与手外科

职称：教授 主任医师 广西名中医 硕士研究生导师
专长：擅长诊治四肢骨关节骨折、脱位和筋伤疾病，尤其对各种关节炎的治疗较有体会。主要研究方向：骨关节炎的基础与临床研究。

出诊时间：周二、周四、周六全天

出诊地点：A座3楼骨科诊疗区



陈跃平
创伤骨科与手外科

职务：创伤骨科与手外科科主任

职称：教授 主任医师 医学博士 硕士研究生导师。

专长：主要研究方向为“股骨头缺血性坏死的机制与防治，人工关节的设计与置换”，擅长骨与关节疾病，运动创伤的治疗。

出诊时间：周一全天

出诊地点：A座3楼骨科诊疗区



韦建宝
胃肠肛门病外科

职务：胃肠肛门病外科科主任

职称：教授 主任医师 医学博士 硕士研究生导师

专长：从事临床医疗、教学、科研工作20多年，对本专业的常见病、多发病以及疑难、危重症的诊治具有丰富临床经验。能主刀完成各种复杂的普外手术，尤其擅长腹腔镜手术，已主持开展腹腔镜胃癌、结直肠癌根治术等微创手术多年。

出诊时间：周三上午

出诊地点：A座3楼外科诊疗区



何泽生
胃肠肛门病外科

职务：胃肠肛门病外科科室副主任

职称：副教授 副主任医师

专长：从事普外科临床，教学，科研工作20余年能主刀完成胃肠道肿瘤根治、复杂肛门疾病以及成人腹外疝的手术，尤其是腹腔镜微创手术。胃肠道肿瘤、肛门常见疾病的诊治及成人腹外疝的微创手术治疗。

出诊时间：周一、周三下午，周五全天

出诊地点：A座3楼外科诊疗区



韦杨年
肝胆腺体周围血管病外科

职务：肝胆腺体周围血管病外科科主任

职称：副教授 副主任医师 医学博士

专长：擅长普通外科的微创手术，尤其肝胆腺体疾病的微创手术，如腹腔镜下甲状腺次全切除、腹腔镜下肝叶或肝段的切除、腹腔镜下脾切除及门奇静脉断流术、腹腔镜联合胆囊镜的保胆取石（取息肉）手术、腹腔镜下胆道手术、肝内外胆管结石术后经胆道镜取石术、腹腔镜下胰腺假性囊肿内引流、腹腔镜下胰十二指肠切除术等微创手术。擅长肝胆胰脾疑难疾病的诊治。

出诊时间：周一上午

出诊地点：A座3楼外科诊疗区



邓柏杨
肝胆腺体周围血管病外科

职务：肝胆腺体周围血管病外科科室副主任

职称：教授 主任医师 医学博士 广西名老中医 硕士研究生导师

专长：擅长中西医结合施行血管手术或腔内介入术治疗下列疾病：动脉硬化性闭塞症（锁骨下动脉、肾动脉、髂动脉及股动脉闭塞）；主动脉夹层动脉瘤；腹主动脉瘤；糖尿病动脉硬化性坏疽；下肢静脉曲张、浅静脉炎、静脉血栓、静脉瓣膜功能不全，淋巴水肿等。传统中医非手术方法诊治多种周围血管疾病，如：脉管炎、动脉硬化性闭塞症、糖尿病足、大动脉炎、各种动脉炎血管炎、雷诺病、下肢静脉曲张、静脉血栓、浅静脉炎、下肢慢性溃疡、丹毒等。

出诊时间：周二、周四上午

出诊地点：A座3楼外科诊疗区